



# 安徽疾控发布国庆假期健康提示 减少不必要的聚集,做好多病共防

**星报讯(记者 马冰璐)** 近期,福建省莆田市、泉州市、厦门市发生了聚集性疫情,加之全球新冠疫情仍处于高位,疫情防控工作依然严峻复杂。同时,国庆假期将至,假期间人员流动频繁,疫情传播风险可能进一步增大。此外,其他呼吸道和肠道传染病已逐渐进入秋冬季发病高峰期。昨日,记者获悉,安徽省疾控中心提醒市民科学规划出行,做好个人防护,减少不必要的聚集,做好多病共防。

科学规划出行。出行前,要尽量完成全程新冠病毒疫苗接种,了解目的地疫情风险等级,谨慎、合理安排出行。建议不要前往国内中高风险地区,尽量选择省内出行旅游线路。前往低风险地区时,提前做好规

划、错峰出行,并注意查询目的地相关防疫政策。

做好个人防护。假期出行,在搭乘火车、高铁、飞机、长途大巴等公共交通工具期间建议全程佩戴口罩,并额外准备充足一次性医用口罩、消毒湿巾、免洗手消毒液等个人防护用品。

减少不必要的聚集。不宜举办或参加人员较多的聚餐聚会,避免在密闭空间聚会,活动尽可能简短并注意开窗通风。参加活动时要做好个人防护,与他人保持安全距离,聚餐建议使用公勺公筷,减少交叉感染,杜绝带病聚餐聚会。

做好行程记录。外出旅行时,请及时记录相关出行信息,包括公共交通工具的班次(车牌号)、时间和座位

号,用餐饮店或住宿宾馆名称、地址、同行人员姓名及联系方式等,以便需要时及时提供。

做好健康监测。居民在外出期间和返程后14天内,应密切关注自身及家人的身体状况,如出现发热、干咳、乏力、咽痛、嗅觉味觉减退或丧失等不适症状应立即就近就诊,就医途中全程佩戴口罩,避免乘坐公共交通工具。

做好多病共防。秋冬季是流感、轮状病毒、痢疾等呼吸道和肠道传染病的高发时节,广大群众应积极接种流感疫苗等预防呼吸道疾病的疫苗。另外,旅行期间建议选择分餐制,不吃未烧熟煮透的食物、不喝未经消毒的奶、不吃生的蔬菜、不喝生水、拒绝食用野生动物和其他非正规途径购买的食物。

## 城市地铁消防应急综合演练在合肥举办

**星报讯(潘硕 王金秋 记者 马冰璐 文/图)** 为掌握城市地铁火灾扑救、防汛等应急处置程序和方法,切实提高地下建筑及地铁应急救援处置能力,9月17日,由安徽省消防救援总队与合肥市政府共同主办,合肥市消防救援支队与市轨道交通集团联合承办的2021年城市地铁消防应急综合演练在合肥举办。

演练假设9月17日合肥市地铁4号线金桂站下的地铁列车突发爆炸,列车紧急停车,隧道内有多节车厢起火,大量烟雾充满了隧道,浓烟迅速向临近的金桂站蔓延,且地铁内多人被困。轨道运营指挥中心立即拨打119报警并开启全部闸机,引导疏散人员。

接到报警后,合肥市消防救援支队立即启动应急预案,紧急调派力量组成地铁灾害事故处置编队,共15个消防救援站、34辆消防车、230余名指战员先后赶赴



事故现场。现场成立作战指挥部,对参战力量进行统一部署,按照各自任务分工,迅速有序地开展灭火救援行动。

## 广德市政务服务热线 提质提速为民解忧

近年来,广德市多举措为政务服务便民热线办理工作提质提速,不断优化处办流程,提高处办效率,群众满意度持续提升。

完善工作机制,确保热线受理高效。建立健全政务服务便民热线工作运行和考核机制,优化热线工作机构。落实了50余平方米的工作场地,设置6个接听卡座。通过政府购买服务的方式,由广德市电信公司统一培训、委派了6名热线人员,负责热线24小时的接听、录入、转办和回访工作,确保热线事事有回音、件件有着落。

优化办理机制,构建热线办理合力。定期召开工作例会,对接线员进行日常考核与业务培训,提高回复水平和政策运用能力,使办理过程更加规范化、制度化。今年共开展专题培训8次。完善热线系统建设,增加热线转办渠道,细化处理环节,不断提高转办效率。同时,建立健全会商机制,定期组织有关单位对群众反映的问题、原因及解决办法进行总结分析,把苗头性、倾向性问题化解在萌芽状态。

强化考核机制,提高热线服务质效。根据宣城市热线工作目标考核细则,打造“智慧化”考核系统,提高群众诉求办理效率,强化热线统一管理,统一协调,统一指挥,不断压缩市直单位热线承办时间,实现转办、督办、回访等各个环节无缝衔接,提高承办单位办理热线的效率,热线话务员在承办单位反馈办理结果后3日内,联系诉求人,核实诉求办理结果。

今年以来,广德市政务服务便民热线共受理群众反映各类问题10492件,直办5970件,转办4522件,转办宣城市政务服务便民热线227件,其中省长热线13件,办理政民互动留言377件,上报热线月报8期,日报166期。

张蒙

## 芜湖彩民守号五年喜中大乐透19万

**星报讯(胡志雄 记者 江锐)** 超级大乐透第21101期近日开奖,本期全国共开出6注一等奖,其中1注为990万元一等奖,落于安徽六安。芜湖购彩者虽然未同六安一样幸运斩获一等奖,但是位于南陵县的05327体彩专营店诞生了一注追加的二等奖中奖票,单票豪取奖金亦达到191988元。而如果按追加一等奖封顶1800万计算,这位彩友至少错失了1000多万的巨奖!

几天后,错失巨奖的购彩者赵先生(化姓)才姗姗来

迟,赶赴芜湖分中心兑奖。在兑奖处,赵先生表示,自己长期使用家庭成员的幸运数字进行守号,陆陆续续购买体彩已有近5年时间。他说:“我是一直守这组号码的,几年前不追加的,后来听销售员介绍说追加划算后就添加了追加投注。”

赵先生长期坚持对守号进行追加投注,这期花了18元,当期全国共中出二等奖101注,每注奖金超过10.58万元,而追加投注则达到每注19.04万元。

## 安徽省工业互联网专项培训启动

**星报讯(记者 徐越蕃)** 9月18日下午,安徽省政府举办全省工业互联网专项培训启动仪式暨首期培训班。安徽省级工业互联网综合服务平台——羚羊工业互联网平台正式上线。

培训班上,邀请工业和信息化部信息技术发展司副司长王建伟授课,省经信厅厅长牛弩韬作工业互联网创新发展三年行动计划和支持政策解读,青岛檬豆网络科技有限公司执行总裁秦军作“工业互联网赋能

中小企业实践经验分享”。

近年来,安徽高度重视工业互联网发展工作,在应用场景、网络基础、平台培育等方面拥有发展工业互联网的有利条件和优势。据了解,全省已培育重点工业互联网平台42家,其中进入工信部试点示范类20家,科大讯飞“顺风耳”图聆工业云平台等3家平台成为2020年国家特色专业型工业互联网平台;全省超过1万家企业上云上平台,两化融合贯标企业数量居全国第3位。

## 安徽出台21项举措,推进医药产业“双招双引”

**星报讯(记者 王玮伟)** 日前,安徽省药监局召开发布会,发布《关于推进医药产业“双招双引”若干举措》(以下简称《若干举措》),共提出21项举措,聚焦医药产业领域,大力开展招商引资、招才引智,加快推动全省医药产业高质量发展。

《若干举措》围绕创优医药产业营商环境、打造服务产业发展平台、推动中药产业做大做强、深化长三角

药品监管合作等6大部分,明确了21项切实可行的具体举措。在强化平台建设方面,将着力打造7类服务产业发展平台,多举措服务医药产业“双招双引”。

据介绍,2020年安徽全省规模以上医药工业营业收入、限额以上医药批发和零售总额、医疗器械经营环节销售额分别较上年同期增长11.8%、5.6%和38.1%。

## 固镇县供电公司:线路巡检助秋收

“这片树木需要修剪,标记好位置。”“这个台区的漏电保护器需要更换……”9月13日,国网固镇县供电公司王庄供电所工作人员正对10千伏简马03线路进行巡视和隐患排查。

进入九月份,农村秋收工作陆续展开,为保证百姓秋收期间可靠用电,近日,国网固镇县供电公司组织人员深入田间地头,拉网式排查农村用电线路及设备,及时消除电力设施安全隐患;开展线路通道树障清理工作,减少外力因素引起的线路故障跳闸事件发生,确保配网线路设备安全运行。

同时,该公司还针对实际情况,按照“网格化”服务模式,组织各供电所客户经理主动走村入户,了解农户的用电需求,并将图文并茂的安全用电漫画、电力设施保护条例等宣传资料发放到群众手中,增强群众安全用电和护线意识,构建安全、和谐供用电环境。

张敬军